4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

De actiecamera van Nora

1 B

2 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
(€ 395 - € 156,80) : 6 maanden = € 39,70 per maand

3 maximumscore 1
voorbeeld van een juist argument:
Een actiecamera hoort niet tot de eerste levensbehoeften (en is daarom
een luxegoed).

4 B

5 maximumscore 1
(1) voordeel

(2) nadeel
indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

6 maximumscore 2
factoren wel niet
de hoogte van het geleende bedrag X

de leeftijd van de lener X

de looptijd van de lening X

indien drie juist 2
indien twee juist
indien één of geen juist 0
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